A.

1. Jaké půdy vznikají následujícími procesy – dopiš typ půdy:

illimerizace – 

oglejení – 

2. Vyjmenuj alespoň 4 půdotvorné činitele:

3. Charakterizuj půdní typ „žlutozemě a červenozemě“ (ve kterém podnebném pásu se nacházejí, jakým druhem zvětrávání vznikají, které prvky se zde nejvíc objevují, které rostliny se zde pěstují)
4. Proč dochází na Zemi k rozšiřování pouští? Vysvětli.

5. Které znáš hlavní půdní horizonty? (3)
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B.
1. Jaké půdy vznikají následujícími procesy – dopiš typ půdy:

podzolizace – 

ferritizace – 
2. Vyjmenuj alespoň 4 půdotvorné činitele:

3. Charakterizuj půdní typ „podzoly a podzolové půdy“ (ve kterém pásu, zemích se nacházejí, o jaký druh chemického zvětrávání zde jde, co zde nejčastěji roste)
4. Co je to desertifikace – vysvětli:
5. Které půdy převládají v ČR a proč?
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